



Руководитель регионального управления СКР поздравил сотрудников полиции с вековым юбилеем ведомства

10 ноября свой профессиональный праздник отмечают представители органов внутренних дел Российской Федерации. С солидной датой, 100-летием силовой структуры, поздравил товарищей по службе глава областного Следственного управления СКР Михаил Кандуевич Музраев.

В торжественной обстановке на Площади Павших борцов города Волгограда он поблагодарил тех, кто ежедневно плечом к плечу со следователями ведет непримиримую борьбу с преступностью, изобличая убийц, насильников и коррупционеров, прикладывая максимум своих усилий к предотвращению трагедий на территории нашего региона.

За многолетнее и плодотворное сотрудничество с органами Следственного комитета, большой личный вклад в дело укрепления законности и правопорядка на территории Волгоградской области медалями Следственного комитета Российской Федерации «За отличие» и "За содействие" награждены заместитель начальника полиции регионального Главного управления МВД России Сергей Александрович Мацко и заместитель начальника управления – начальник отдела №5 (по борьбе с организованной преступностью общеуголовной направленности) Управления уголовного розыска ГУ МВД России по Волгоградской области Алексей Сергеевич Буковский.

Кроме того, 10 сотрудникам различных служб областного Главка МВД от лица руководителя и сотрудников регионального управления СКР объявлена благодарность.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области



10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1178581>